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Ministério da Educacio e Desenvolvimento Humano
Instituto Nacional de Exames, Certificaciio e Equivaléncias

Formacio de Professores . Exame de Admissao de 2024
IFP / EPF Matematica 120 Minutos

Este exame contém quarenta (40) perguntas com quatro (4) alternativas de resposta cada uma.
Escolha a alternativa correcta e RISQUE a letra correspondente na sua folha de respostas.
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Se p=2,g=—2er=3, qualéovalor de 3¢’ —2r+p?
A2 - &4 C 6 D 8
Qual é a expressao simplificada de 3x—xp+x’+xp?
A2 -2x B 4x” —2xy (dof 4x* D) 25
A expressiio equivalente a (3a2b)4 é...
/R 8l B 94% L s D 124"
Quanto corresponde, em notagio cientifica 75000 000 000 0007 - g §
2 0,75x10" B 7,5x10" (el s e D 750x10"
Q_uz;i—dés—éeguintes proposicoes:é verdadeira? (o e !
ANUZ =Z B-(2—3)6N : " cNcZ ; D 5, 17€Z
Qual dos seguintes conjuntos ¢ finito? : ‘
A{x:xsi,er} @{x:fIQst-lo,er}
B {x:x>50, x N} ' D {x:x<-1xeR}
Sendo A, B e C conjuntos quaisquer. Qual das seguintes propriedades ¢ correcta?
A AuA=C . B BUZ=4 C AUB=A4 D Au@=A4
Qual é negacio de 1-x><0? _ 5
9A 1—-x">0 Bl-x*#0 : C1-x*=0 D l+x% <0
A traducio simbdlica da proposi¢ao "O dobro de qualquer niumero inteiro positivo é diferente de
zero'' é...
A el :2x#0 B VxeZ 2x20 C 3xeZ 2x=0 D VxeZ; 2x=0
Qual é a expressio algébrica inteira?
' S '-4._3_-3 e
A x4 poe b - C 9x+4lx D b
# “ X 4
O apo6tema de um hexagono regular inscrito numa circunferéncia mede 30 cm. Quanto mede o seu lado?
v A l=20\f§cm B [=15V3 cm C /=103 cm D [=5V3cm
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3. Qual dos pontos pertence  curva da funcio definida por y =+

A (33) B (57) el
14, Qual éa solucdo de /7++/x+1=37
A x=2" B r=3 C r=4

15. Qual é a solugdo da inequa¢do et <0?

X2
Axel2q B ve|4] CrelZ 4
xX+ty+tz=6
16. A solugdo do sistema 2x+y—7 =1 é 0 par ordenado...
3£—y+3=4
A (321) B (213) ~ E (3

—

17 Qual dos valores satisfaz a condi¢do 4" —5-2f +4=(?
A x=0" Bl x=1 C r=3 D

/

18. A soluedo da equagio v2°=2""6,..
A x=3 B x=2 AT 'k@l":j : D x

19. Que valores, & pode tomar, para que a equacio % ~2/=2k—6 tenha solugdo,

A ke]—:c;—BJ B/ce[—3;+oc-[ 6 C}EE]—OO,‘J] @ /{-51
20 o B s
; VEEios i
. A expressao (ﬂ“!)! q
A e B n’+n : C n’-2y D 7 +2p

21, Ovalorde CY é...
A 360 ® 120 C 60 D 30

22. Asoma C,+C +Ci+Ci+..+C! éiguala...
2 B
A e € 128 D 256

23 Uma certa linha do Tridngulo de Pascal tem quinze elementac ve. s » |






